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це душа, це те, це душа, це те, 
що я вiдчуваю»що я вiдчуваю»

Iгор ПАЛИЦЯ  

КОНКУРС «З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ» 
ОБ’ЄДНАВ ПОНАД 300 ДІТЕЙ З 
НАЙВІДДАЛЕНІШИХ СІЛ ВОЛИНІ

ЄДИНА В УКРАЇНІ МЕРЕЖА ФОНДІВ РОЗВИТКУ 
НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ВЧИТЬСЯ ЗАЛУЧАТИ КОШТИ

НАЗУСТРІЧ ОСВІТІ

В Арт-галереї Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки 

разом» відкрилася виставка 
найкращих робіт творчого 
конкурсу «З Україною в 
серці». Участь у ньому взяли 
понад 300 дітей з Камінь-
Каширського, Ківерцівського, 
Любешівського, 
Маневицького районів та 
студенти луцьких навчальних 
закладів. У рамках першого 
етапу конкурсу компетентне 
журі відібрало понад сотню 
найкращих робіт. Власне, їх і 
експонують в Арт-галереї. 

Конкурс серед школярів та 
студентської молоді проходить за 
підтримки Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом», народного депута-
та Ірини Констанкевич та Союзу 
українок США.

На виставці представлено ро-
боти з різних видів декоративно-
ужиткового мистецтва: вишивки, 
ткацтва, гончарства, художньої 
кераміки, писанкарства, витинан-
ки, лозоплетіння, плетіння з рого-
зи, кореня сосни, соломоплетіння, 
художньої обробки сіна, народної 
текстильної ляльки, розпису на 
склі, різьблення по дереву, декора-
тивного розпису. Кожен виріб – це 
твір, який відбиває художньо-
духовну концепцію та має мистець-
ку цінність.

Голова журі конкурсу «З Укра-
їною в серці» Галина Вахрамєєва 
розповіла, що виставка – це дру-
гий етап мистецького конкурсу, 
на якому діти мають підтвердити 
свою майстерність. В Арт-галереї 
представлені роботи понад ста пе-
реможців районних етапів конкур-
су. Далі на учасників чекає робота 
з майстрами народної творчості 
Волинського осередку національ-
ної спілки майстрів України. Кожен 
має виконати творчу роботу, яку 
будуть оцінювати. По завершенню 

конкурсу найкращі роботи експо-
нуватимуться на виставках у Києві 
та США.

– Приємно, що є ініціативні 
педагоги, батьки, які працюють з 

дітьми, які небайдужі душею, які 
люблять ту велику скарбницю, що 
її творив наш народ віками, – каже 
пані Галина. 

Народний депутат України, іні-

ціатор конкурсу «З Україною в сер-
ці» Ірина Констанкевич зауважила: 
його особливість у тому, що він 
об’єднує цікавих і творчих людей.

– Дуже приємно, що ми з вами 

Як залучити додаткові кошти, 
де шукати гранти, як правильно 
заповнювати аплікаційні форми? Ці 
та інші питання розглядали голови 
фондів розвитку та представники 
навчальних закладів у рамках тренінгу 
«Фандрейзинг для неприбуткових 
організацій». Захід відбувся в 
конференц-залі ЗОШ №11-колегіуму за 
підтримки Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом».

Засновник Клубу сталого бізнесу, автор 
тренінгів і курсів з фандрейзингу та управ-
ління грантовими проектами Олександр Ба-
бій каже: мета тренінгу – дати можливість 
фондам розвитку залучати додаткові, в пер-
шу чергу грантові кошти з міжнародних про-
ектів, які працюють в Україні. 

– Тренінг для фондів розвитку навчаль-
них закладів я проводжу вперше. Адже такої 
активної мережі фондів розвитку, як у Луць-
ку, в Україні немає. На мою думку, це дуже 
велика конкурентна перевага. Це об’єднана 
мережа, яка має підготовлені кадри і бажання 
працювати. У такої команди можливість за-
лучити кошти набагато більша, ніж в окремо-
го навчального закладу чи фонду, – зауважив 
бізнес-тренер.

Олександр Бабій додав, що шансів отри-
мати кошти з першого разу дуже мало, тому 
грантову роботу потрібно проводити регу-
лярно. Залучити грантові кошти може юри-
дична неприбуткова організація, яка здійс-
нює активну діяльність. Грантова підтримка 
може бути спрямована за різними напрямка-

ми, які в першу чергу мають відображатися в 
стратегії розвитку самих фондів і відповідати 
їхнім цілям та завданням.

Наталія Гунько, голова правління фонду 
розвитку «Ерудит», що функціонує при ЗОШ 
№11, зауважила: саме можливість залучати 
грантові кошти лежить в основі діяльності 

фондів розвитку навчальних закладів. 
– Фонди напряму виконують функції, 

для яких були створені, – залучення коштів. 
Наша школа теж має досвід участі в міжна-
родному проекті, але ми не отримали грант. 
Тепер, аналізуючи, розуміємо, де помилили-
ся, – каже пані Наталія. 

Серед фондів розвитку луцьких навчаль-
них закладів є й успішний досвід співпраці з 
іноземними грантодавцями. Зокрема, торік 
школа №17 єдина в Україні виборола грант 
на €2 тис. у міжнародному конкурсі. За ці 
кошти на подвір’ї ЗОШ облаштували міні-
дендропарк.

У рамках програми «Сучасна освіта» 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» в Луць-
ку було створено 36 фондів розвитку на-
вчальних закладів: 18 у школах та 18 у ди-
тячих садках. За період діяльності луцькі 
навчальні заклади залучили близько 3 млн 
грн додаткових коштів. Результати роботи 
фондів розвитку – вагомий внесок для того, 
аби розвиток освіти в Луцьку вийшов на но-
вий рівень.

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

У такої команди можливість залучити кошти набагато 
більша, ніж в окремого навчального закладу

вкотре  зустрічаємося в Арт-га-
лереї. Це творчий осередок, творча 
оаза в центрі Луцька. Тут концен-
труються найяскравіші проекти 
нашого міста, об’єднується багато 
цікавих творчих людей, – зазначи-
ла депутат. – На виставці «З Укра-
їною в серці» представлені ті ро-
боти, що роблять нас винятковою 
і водночас невід’ємною частиною 
нашої України. Сподіваюся, що 
фінальні роботи будуть не менш 
унікальними. 

По завершенню урочистої час-
тини виставки дитячих талантів для 
гостей співали юні артисти Творчої 
студії Наталії Журавльової. Тим ча-
сом учасники конкурсу готувалися 
до творчих занять з майстрами на-
родної творчості. 

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

Галина Вахрамєєва з учасниками конкурсу

Різноманітність робіт вражає
Учасники конкурсу працюють 
над фінальними роботами

Керівник проекту Фонду «Арт-галерея» 
Дмитро Зінько  та нардеп Ірина Констанкевич
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ІНВЕСТИЦІЯ У ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ 
НА ДЕСЯТКИ МІЛЬЙОНІВ

ВОЛИНЬ СПОРТИВНА

«Волинь спортивна» – одна 
з програм Фонду Ігоря 

Палиці «Тільки разом».
Крок за кроком впродовж семи 

років Фонд створює можливості 
для всебічного розвитку волинян, 
розбудовуючи спортивну інфра-
структуру міста й області.

Весна 2018 року розпочалася 
приємною новиною для жителів 
ще одного міста Волині. 20 березня 
відбулося підписання тристорон-
ньої угоди про будівництво спор-
тивного комплексу між Любомль-
ською міською радою, Фондом 
Ігоря Палиці «Тільки разом» та 
генпідрядником. Загальна вартість 
проекту – 5 млн грн, з яких 4 млн – 
кошти Фонду.

Про те, що вдалося зробити за 
роки діяльності та над якими про-
ектами Фонд продовжує працю-
вати, розповів керівник програми 
«Волинь спортивна» Олексій Со-
рокун. 

– Олексію, у сфері фізичної 
культури й спорту, так само, як і в 
більшості галузей, головним є на-
лежне фінансування. Які ще чин-
ники мають бути присутні задля 
вдалого розвитку цієї сфери?

– Сфера фізичної культури й 
спорту не може розвиватися без 
двох чинників – належної спор-
тивної інфраструктури та квалі-
фікованих кадрів. Якщо говорити 
про кадри, то Волині з цим дуже 
пощастило. Ми маємо прекрасний 
тренерсько-викладацький склад. 
Буває, проходиш зранку біля цен-
трального парку, сніг, мороз, а 
наші тренери дають настанови 
вихованцям-скороходам. Таких 
прикладів можна наводити безліч.

Щодо інфраструктури, то тут 
справа залишає бажати кращого. 
Велику лепту в цьому напрямку 
вносить засновник Фонду «Тільки 
разом» Ігор Палиця. Зокрема, важ-
ливим етапом для розвитку спорту 
на Волині став червень 2015 року. 
Тоді було підписано меморандум 
про взаємовідносини щодо розвит-
ку фізичної культури та спорту 
між Фондом, Федерацією легкої 
атлетики України та Федераці-
єю легкої атлетики у Волинській 
області. Уже в серпні 2015 року 
Луцьк отримав сучасну легкоатле-
тичну арену з біговими доріжками 
із синтетичним покриттям, секто-
рами для стрибків та метань. А вже 
за місяць, у вересні, відбулося уро-
чисте відкриття оновленого стадіо-
ну «Авангард».

– «Авангард» увійшов у трійку 
найкращих легкоатлетичних арен 
України. Чим живе стадіон зараз?

– Головна мета таких інвести-
цій – життя навколо кожного збу-
дованого об’єкта. Сьогодні «Аван-
гард» і «Спортивне ядро» (стадіон 
СНУ імені Лесі Українки, де в 2015 
році Фонд облаштував сучасну 
тренувальну базу для спортсменів) 
гуртують і професіоналів, і амато-
рів, яких об’єднує прагнення роз-
вивати силу та витривалість, дбати 
про здоров’я і досягати нових пере-
мог над собою.

Сьогодні тут відбуваються 
тренувальні збори української 
лег коатлетичної збірної. Завдяки 
сертифікації спортивної споруди 
(ІІ категорія) Міжнародною федера-
цією легкої атлетики ІААF, на ньо-
му вже проводили міжнародні зма-
гання та всеукраїнські чемпіонати. 
Зокрема, на «Авангарді» відбува-
лися міжнародна матчева зустріч 
серед юнаків Україна-Білорусь-
Туреччина, чемпіонат України з 
легкої атлетики серед дорослих та 
молоді, міжнародна матчева зу-
стріч серед юніорів Україна-Кіпр-
Ізраїль-Румунія-Білорусь тощо. 

– Майже в кожній школі Луць-
ка є сучасне міні-футбольне поле 
зі штучним покриттям. Таким до-
сягненням не може похвалитися 
жодне місто України.

– Проект «Футбольне поле в 
кожну луцьку школу» має на меті 
згуртувати навколо спорту якомо-
га більше молоді. На сьогодні вста-
новлено 21 міні-футбольне поле, де 
вирує повноцінне спортивне жит-
тя. У 2018 році буде облаштовано 
такі поля ще у двох школах – №24 
та №27, яку цього року планують 
здати в експлуатацію. Слід заува-
жити, що в 2016 році на прохання 
батьків та вчителів у навчально-
реабілітаційному центрі замість 
міні-футбольного поля було облаш-
товано сенсорну кімнату, а в ЗОШ 
№1 закуплено спортивний інвен-
тар, оскільки площа пришкільної 
території не дозволяє встановити 
таку спортивну споруду.

– Три роки тому Фонд поши-
рив діяльність на область. Реалі-
зовано сотні проектів у селах та 
містах Волині. Що вдалося зроби-
ти у спортивній сфері?

– У чотирьох районних центрах 
Волинської області – Любешові, 
Маневичах, Камені-Каширському 
та Ківерцях – збудовано ігрові 
спортивні комплекси просто неба. 
До складу таких комплексів вхо-
дять баскетбольний, волейбольний 
та міні-футбольний майданчики зі 
штучним покриттям. Крім цього, в 
Камені-Каширському та Маневи-
чах на нових спортивних комплек-
сах облаштували легкоатлетичні 
доріжки, а на любешівському ста-
діоні «Колос» проведено віднов-
лення легкоатлетичного покриття. 
Також 2015 року в селищах Олика, 
Цумань та Любешів було збудовано 
спортивні майданчики для занять у 
стилі Street workout. Торік на місь-
кому стадіоні «Колос» в Камені-
Каширському реконструювали фут -
больне поле, а в селі Володимирівка 
Володимир-Волинського району 
облаштували сучасне покриття зі 
штучною травою для гри в футбол. 

Слід відзначити масштабну 
співпрацю у Нововолинську, де на 
умовах співфінансування з місь-
кою радою в 2016 році було зведено 

сучасний спортивний комплекс з 
біговими легкоатлетичними доріж-
ками, футбольним полем зі штуч-
ним покриттям та баскетбольним 
майданчиком. Загальна вартість 
робіт склала 4 млн грн, з них Фонд 
профінансував 3 млн, міська вла-
да – 1 млн грн. 

Крім того, у 2016 році в рамках 
проекту «Оснащення спортивним 
обладнанням та інвентарем» усі 
ДЮСШ Волині отримали від Фон-
ду інвентар та екіпірування. 

Маємо напрацювання і в 2018 
році. Вже розпочалися роботи з об-
лаштування сучасного спорткомп-
лексу в Любомлі. Основну частину 
об’єкта становитиме поле для міні-
футболу розміром 42х62 метри. Та-
кож передбачено бігові доріжки з 
сучасним поліуретановим покрит-
тям, універсальний майданчик, на 
якому можна буде грати у волей-
бол, баскетбол, бадмінтон, та сек-
тор з тренажерним обладнанням.

– Ви неодноразово казали, що 
Фонд популяризує здоровий спо-
сіб життя серед населення. Як це 
відбувається?

– Реалізовуючи спортивні про-
екти, ми намагаємося зробити фі-
зичну культуру доступнішою для 
людей. Наприклад, з метою широ-
кої популяризації спорту серед лу-
чан Фонд облаштував майданчик 
для занять у стилі Street workout 
в парку імені Лесі Українки. Ще 
26 аналогічних об’єктів протягом 
року облаштували в усіх мікро-
районах Луцька. Такі майданчики 
дають змогу регулярно займатися 
фізичними вправами мешканцям 
прилеглих будинків. Торік в рамках 
проекту «Тенісний стіл у ваш двір» 
Фонд встановив тенісні столи у 18 
дворах луцьких багатоповерхівок.

Крім цього, Фонд підтримує 
проведення змагань з різних ви-
дів спорту, відзначає та стимулює 
найперспективніших спортсменів 
Луцька й області, сприяє їх підго-
товці до Олімпійських ігор. Заохо-
чує Фонд до занять спортом і юних 
спортсменів. Зокрема, починаючи 
з 2015 року, перспективні вихован-
ці ДЮСШ отримували щомісячні 
стипендії у розмірі 500 грн. У 2017 
році налічувалося 120 таких сти-
пендіатів по всій області.

– Насамкінець поділіться пла-
нами Фонду щодо діяльності у 
спортивній сфері в 2018 році.

– Фонд і надалі працюватиме 
в напрямку розвитку спорту. Зок-
рема, ми продовжили проект «Те-
нісний стіл у ваш двір». Цьогоріч 
буде встановлено 10 таких столів. У 
рамках проекту «Масовий спорт до-
ступний кожному» хочемо облаш-
тувати майданчики для занять за-
гальною фізичною підготовкою на 
прибудинкових територіях міста.

У 2018 році Фонд започатку-
вав новий проект «Олімпійське 
майбутнє Волині», який дещо пе-
реформатувався зі стипендіаль-
ного. Його суть полягає у виплаті 
одноразових грошових винагород 
юним спортсменам, які посіли при-
зові місця за підсумками виступів 
на чемпіонатах України. Перш за 
все – це величезний стимул для 
них. Ми маємо втримати їх на Во-
лині, в Україні, аби вони не шукали 
кращої долі за кордоном і згодом не 
виступали під прапором іншої дер-
жави. Цікавим є проект «Спортив-
на ліга Луцька». Він уже розпочав-
ся з волейбольного турніру серед 
батьків та вчителів. Такі змагання 
подарували купу позитивних емо-
цій і організаторам, і школярам та 
їхнім батькам. Аналогічний турнір 
плануємо і з міні-футболу на май-
данчиках зі штучним покриттям. 
Крім цього, заплановано провести 
кубки Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом» серед школярів у двох 
вікових категоріях. Сподіваємося, 
що такі заходи стануть справжнім 
спортивним святом.

Планів багато. Ігор Палиця 
вкладає у спорт дуже великі кошти. 
Адже, на його переконання, спорт – 
найкраща інвестиція у майбутнє.

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

ЗА СІМ РОКІВ БЛАГОДІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ІГОР ПАЛИЦЯ 
ТА ФОНД «ТІЛЬКИ РАЗОМ» ВКЛАЛИ У РОЗВИТОК 
СПОРТУ НА ВОЛИНІ МАЙЖЕ 40 МЛН ГРН

Олексій Сорокун вручає спортінвентар 
тренеру Згоранівської ДЮСШ Василю Сацю

«Авангард» увійшов у трійку найкращих легкоатлетичних стадіонів України

У 21 луцькій школі облаштовано сучасні міні-футбольні поля

Ігор Палиця на відкритті спортивного 
комплексу в Нововолинську
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ДЕПУТАТИ-УКРОПІВЦІ 
ІНІЦІЮЮТЬ РОЗШИРЕННЯ 
ОБЛАСНОГО ОНКОДИСПАНСЕРУ

У ГОРОХІВСЬКІЙ ШКОЛІ ЗА 
СПРИЯННЯ ФОНДУ ІГОРЯ ПАЛИЦІ 
«ТІЛЬКИ РАЗОМ» ПРИДБАЛИ 
КОМП’ЮТЕРНУ ТЕХНІКУ

ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА

ВАЖЛИВЕ РІШЕННЯ

НЕ СЛОВОМ, А ДІЛОМСУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ  ДІТЯМ

Можливості розширення 
відділень для лікування 

хворих в обласному 
онкологічному диспансері, 
доцільність перенесення 
хоспісу, матеріальне 
забезпечення потреб обласної 
клінічної лікарні дослідили 
депутати обласної ради під 
час дня депутата. Для цього 
укропівці Вячеслав Рубльов, 
Ірина Вахович, Олександр 
Омельчук, Володимир Кучер 
відвідали онкологічний 
диспансер, обласну лікарню 
«Хоспіс» та обласну клінічну 
лікарню.

Головний лікар онкодиспан-
серу Юрій Малімон ознайомив із 
умовами лікування пацієнтів. За 
словами керівника, в медзакладі 
багато зношеної апаратури. 

– Тривалий час лікарня не 
отримувала фінансування з облас-
ного бюджету на придбання ново-
го обладнання, – розповів керів-
ник. – На цей рік уже передбачені 
кошти для одного рентгенапарата, 
що замінить два. Вперше чималу 
суму буде виділено для обслуго-
вування наявного обладнання. 
Коштів, звичайно, недостатньо. 
Зношені УЗД-апарати, застаріла 
деяка радіологічна апаратура, об-
ладнання для брахітерапії, гамоте-
рапії, «Агати», які працюють ще з 
80-х років. 

На розгляд депутатів обласної 
ради розробляють обласну про-
граму з онкології, додав він. 

– Фінансування онкодиспан-

серу передбачено з двох дже-
рел, – розповіла голова бюджетної 
комісії Ірина Вахович. – Пер-
ше – залишки медичної субвенції 
у розмірі 6,4 млн грн. Уся сума 
піде на придбання рентгеноблад-
нання. Пересвідчилися, що об-
ладнання справді дуже застаріле 
і потребує оновлення. Інше дже-
рело – вільні залишки в бюджеті. 
Їх буде спрямовано на підтримку 
обладнання і придбання джерела 
живлення для «Агата». Ще запла-
новано кошти на ремонт аварій-
ної теплотраси.

Депутати відвідали відділення 
хіміотерапії. Одна з пацієнток за-
уважила, що вкрай потрібно роз-
ширити відділення.

– В одній палаті по шість лю-
дей отримують лікування. Це важ-
ко для особливих хворих, а влітку 
взагалі неможливо перебувати у 
палаті, – каже жінка.

Не оминули обранці громади 
й операційну. Тут стоїть два опе-
раційні ліжка, і лікарі змушені 
водночас оперувати двох хворих в 
одному приміщенні. 

– Це неприпустимо для такої 
лікарні, – переконана Ірина Вахо-
вич. – Треба розширювати відді-
лення хіміотерапії та створювати 
додаткові операційні. Можна пе-

На вулиці Ківерцівській 
відремонтували 
вуличне освітлення на 
прибудинкових територіях 
будинків №№ 18-30. Цьому 
посприяв депутат Луцької 
міської ради від УКРОПу 
Юрій Безпятко.

За словами обранця грома-
ди, під час зустрічі мешканці 
цього мікрорайону нарікали на 
те, що не мають як дійти пізньої 
пори додому, та просили, аби де-
путат допоміг зі встановленням 
вуличного освітлення, бо за цю 
проблему не бралися десятиліт-
тями.

– Вулиця Ківерцівська розта-
шована всього за три кілометри 
від самісінького центру міста, а 
враження, ніби ми живемо десь 
у віддаленому селі області, – обу-
рюється місцевий житель Воло-
димир Рижук. – Донедавна піс-
ля 18-ї вечора життя на вулиці 
прос то завмирало, бо ж ні освіт-
лення, ні асфальту не було.

– Депутат Юрій Безпятко 
організував збори жителів, на 
яких вирішили, що першочер-
гове завдання – встановити  ву-
личні ліхтарі. Уже через місяць 
зробили освітлення. Звісно, ми 
задоволені такою співпрацею 
депутата і виборців, – зазначив 
Ілля Ордаков. 

Аби розв’язати наболіле пи-
тання, Юрій Безпятко звернувся 
до керівництва Луцькради та ко-
мунальних структур.

– Під час зустрічі люди роз-
повіли, що до них жодного разу 
не приходили депутати і вони 
зневірилися у владі, – розпові-
дає депутат. – Аби розв’язання 
питання з освітленням при-
швидшити, звернувся до пер-
шого заступника міського голо-
ви Григорія Недопада та спільно 
з керівництвом департаменту 
ЖКГ і КП «Луцьксвітло» знай-
шли кошти на встановлення та 
проведення вуличного освіт-
лення. 

Жителі зазначають, що упро-
довж багатьох років самотуж-
ки обгороджують територію, 
облаш товують старенький дитя-
чий майданчик, навіть дах у бу-
динку перекривали самостійно. 
Крім того, лучанам болить стан 
дороги. За словами мешканців, 
упродовж останніх 40 років жод-
ного ремонту дорожнього полот-
на не було. Просять і встановити 
сучасний дитячий майданчик та 
допомогти зрізати сухі тополі, 
бо ж  вітряної погоди дерева ла-
маються та становлять загрозу 
їхньому життю і здоров’ю.  

– Відразу всі проблеми 
розв’язати неможливо. Проте 
це не означає, що потрібно опус-
кати руки. Спільно з містянами 
ми будемо працювати над тим, 
аби покращити умови життя, 
та разом зробимо Луцьк євро-
пейським містом не на словах, а 
на ділі, – підсумував Юрій Без-
пятко. 

Анна ВОЛОЩУК,
Луцьк

Партійці Луцької районної 
організації політичної партії 
«Українське об’єднання патріо-
тів – УКРОП» на конференції ра-
йонної організації, що відбулася 
30 березня в селищі Торчин,  за-
твердили кандидатів у депутати 
Торчинської селищної об’єднаної 
територіальної громади. 

ренести хоспіс, що поряд, і відвес-
ти його двоповерхове приміщення 
для онкодиспансеру. Щоб не про-
вокувати соціальний негатив, бу-
демо організовувати круглі столи 
для всебічного вивчення цього 
питання. 

Депутати пересвідчилися, що в 
обласній лікарні «Хоспіс» усе зла-
годжено, упорядковано. На його 
утриманні – 24 пацієнти з важ-
кими хворобами, які потребують 
особливого догляду. Багаторіч-
ний керівник і засновник закладу 

Володимир Бачинський доводив 
депутатам переваги подальшого 
перебування хоспісу саме поблизу 
онкодиспансеру. 

Т. в. о. головного лікаря облас-
ної клінічної лікарні Іван Сидор 
готовий виділити приміщення в 
гематологічному відділенні об-
ласної лікарні, що у Боголюбах, 
для хоспісу. За його словами, в об-
ласній лікарні все орієнтовано на 
якість у наданні медичних послуг. 

– Дивуюся, коли кажуть, що 
в лікарні нічого нема, – зазначає 

Іван Сидор. – Усе залежить від ке-
рівника, його бажання розвивати 
медзаклад. Ми прагнемо втисну-
тися в європейську систему.

Хоча потреби у фінансуванні 
нового обладнання для лікування 
волинян, звичайно, є.

– На обласну клінічну лікарню 
передбачено виділити кошти для 
придбання електрокоагулятора та 
імуносупросивних препаратів для 
хворих з пересадженою ниркою, – 
розповіла Ірина Вахович.

Вивчення закладів комуналь-
ної сфери дає депутатам змогу 
пересвідчитися в доцільності 
спрямування коштів на конкретні 
потреби. 

– Медична сфера потребує 
підтримки від обласного бюджету, 
щоб волиняни отримували якісні 
медичні послуги, – переконаний 
керівник фракції УКРОП в облас-
ній раді Вячеслав Рубльов. – На 
найближчій сесії будемо відсто-
ювати потреби закладів охорони 
здоров’я. Поїздка допомогла впев-
нитися, що питань у медичній сфе-
рі ще вистачає. Разом з депутата-
ми працюватимемо над швидким 
розв’язанням гострих проблем.

Світлана ЧУНЬ,
Луцьк

Проект реалізували на умовах 
співфінансування разом 
з ініціативною громадою. 
Зокрема, для школярів 3, 4, 6 
та 7 класів ЗОШ І-ІІІ ступенів 
№1 ім. І. Франка благодійники 
придбали телевізори, а для 
учнів 2 класу – ще й ноутбук. 
За словами директора школи 
Віктора Савчука, це дозволить 
покращити та осучаснити 
навчальний процес, зробити 
його доступнішим і цікавішим 
для школярів.

– У нашій школі навчається 
566 учнів, наступного року їх по-
більшає, тож цією технікою буде 
користуватися багато дітей, – 
каже керівник закладу. – Мульти-
медіа ми зможемо використати 
для наочності та полегшення за-
своєння шкільного матеріалу. На 
уроках хімії зможемо демонстру-
вати досліди та хімічні явища, на 
заняттях із зарубіжної літератури 
використовувати презентації. Це 

ЗА СПРИЯННЯ ДЕПУТАТА ВІД 
УКРОПУ НА МІСЬКІЙ ВУЛИЦІ 
ВСТАНОВИЛИ ОСВІТЛЕННЯ

У ТОРЧИНСЬКІЙ ОТГ СТАРТУВАВ 
ПЕРЕДВИБОРЧИЙ ПРОЦЕС

Як відомо, на 29 квітня ЦВК 
призначила вибори до Торчин-
ської об’єднаної територіальної 
громади. До ОТГ увійдуть Торчин-
ська селищна рада (смт Торчин), 
Білостоцька сільська рада (села 
Білосток, Горзвин), Буянівська 

сільська рада (села Буяни, Усичі, 
Усичівські Будки), Веселівська 
сільська рада (села Веселе, Верхи), 
Садівська сільська рада (села Са-
дів, Кошів). 

Анна ВОЛОЩУК,
Луцький район

дозволить розвинути інтелекту-
альні здібності учнів та мотивува-
ти їх до глибшого вивчення шкіль-
них предметів.

– Ми, батьки, сподіваємося, 
що реалізація проекту допоможе 
нашим дітям легше сприймати 
шкільний матеріал. І щиро вдячні, 
що Фонд Ігоря Палиці піклується 
про них та допоміг реалізувати 
нашу ідею, – каже голова ініціа-
тивної групи Людмила Яцько.

Депутат Волинської обласної 

ради від УКРОПу, радник голови 
облради Вячеслав Рубльов побу-
вав у навчальному закладі та пере-
конаний: в учнів велике майбутнє.

– У цій школі навчаються та-
лановиті діти, тому для нас важ-
ливо, щоб вони отримували під-
тримку, – каже Вячеслав Рубльов. 
– Для дітей хочеться створити 
найкращі умови, щоб вони краще 
навчалися та перевершили нас.

Анна ВОЛОЩУК,
Горохівський район

Вячеслав Рубльов – керівникам обласного онкодиспансеру:
«На найближчій сесії будемо відстоювати потреби медзакладу»

Тепер уроки стануть ще 
цікавішими для школярів
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КАМІНЬ-КАШИРЩИНА: ГРОМАДИ РОЗВ’ЯЗУЮТЬ 
ПРОБЛЕМИ РАЗОМ З НАРОДНИМ ДЕПУТАТОМ

РОЗВИТОК

– Робота народного депутата полягає не 
тільки в тому, аби писати законопроекти 
й тиснути кнопку, голосуючи за закони. 
Люди обирають депутатів для того, щоб 
вони нагадували у верхах, що життя існує 
не лише в столиці та обласних центрах, 
що насправді майже половина українців 
проживає у сільській місцевості. А 
проблеми в сільських людей не такі, як 
у міських, і їх також треба розв’язувати. 
Але щоб розуміти, як це робити, треба 
спілкуватися безпосередньо з людьми, – 
вважає народний депутат від УКРОПу 
Ірина Констанкевич. 

Днями вона вчергове відвідала Камінь-
Каширщину та зустрілася з людьми, аби обго-
ворити проблеми, які їх найбільше турбують. 

Харчування школярів, 
освітні проблеми – ці та 

інші питання обговорили 
під час зустрічей народного 
депутата Ірини Констанкевич 
з громадами Любешівського 
району. 

НАГОРОДИЛИ ТАЛАНОВИТИХ, 
ПОСПІЛКУВАЛИСЯ З 
ПЕДАГОГАМИ 

А розпочала Ірина Констанке-
вич зустріч із приємної місії – ра-
зом з головою журі конкурсу укра-
їнського декоративно-ужиткового 
мистецтва серед школярів та сту-
дентської молоді «З Україною в 
серці», членом Національної спіл-
ки майстрів народного мистецтва 
України, яка є старшим викладачем 
кафедри образотворчого мистецтва 
факультету мистецтв СНУ імені Лесі 
Українки, Галиною Вахрамєєвою 
і помічником Сергім Неймарком 
у залі Любешівського НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ступенів – гімназія» вручила 
дипломи, подяки та сертифікати 
для відвідання розважального цен-
тру «Адреналін Сіті» переможцям і 
учасникам першого районного ета-
пу цього конкурсу. Нардеп наголо-
сила, що ідея щодо його проведен-
ня виникла торік в Америці, коли 
спілкувалася з українками, які, хоч 
і давно живуть поза межами Украї-
ни, але серцем, душею – на Батьків-
щині, тож хочуть допомогти надати 
талановитим творчим дітям можли-
вість заявити про себе у світі. Бо ж 
за результатами другого обласного 
туру найкращі роботи будуть пред-
ставлені на виставках і в Луцьку, і в 
Києві, і в США. 

Під час вручення нагород пар-
ламентар щиро цікавилася, яку 
роботу виконала дитина, хто допо-
магав, що надихнуло саме на таку 
ідею. Разом із колегою-викладачем 

запрошувала вступати до СНУ, аби 
надалі розвивати свої здібності, в 
майбутньому мати спеціальність, а 
головне – професійно популяризу-
вати у світі автентичні ремесла Во-
линського Полісся. Адже в Європі, 
на яку рівняємося, кожна країна 
цінує своє. 

Побувала Ірина Констанкевич і в 
молодшій школі Любешівського НВК 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – гімназія». Пе-
дагоги озвучили проблему, яка дуже 
їх непокоїть: тут навчається більш як 
триста школярів, а місця, аби в на-
ступному навчальному році вчити їх 
за стандартами держпрограми «Нова 
українська школа», бракує, так само, 
як і матеріальної бази. Водночас про-
сили посприяти з ремонтом спорт-
залу. Начальник відділення поліції 
звертався щодо встановлення відео-
спостереження в найбільш людних 
місцях у Любешові, створення по-
ліцейської станції у Великій Глуші: 
село віддалене, а дільничний обслу-
говує ще й кілька інших населених 
пунктів. 

ЛЮДИ ДЯКУВАЛИ НАРДЕПУ 
ЗА ПІДТРИМКУ 

Після райцентру Ірина Миро-
славівна відвідала два найбільш 
віддалені населені пункти – Велику 
Глушу та Щитинь. Сільська голо-
ва подякувала Ірині Констанкевич, 
що знайшла можливість приїхати 
до них. А також за те, що за сприян-
ня нардепа та Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» на умовах співфі-
нансування з громадою реалізова-
но низку проектів: у школу та СБК 
придбано нову акустичну систему, 
відремонтовано польову дорогу, 
біля Будинку культури встановлено 
огорожу. А от батьки дякували Ірині 
Мирославівні за те, що допомагає у 
розв’язанні питання щодо стабіль-
ного забезпечення гарячим харчу-
ванням дітей у школі. Обговорювали 
й впровадження медичної реформи, 
демаркації кордону з Республікою 
Білорусь, а також об’єднання тери-
торіальних громад, бо ж Велико-
глушанська сільська рада – одна з 
п’ятьох, які залишилися поза про-

цесом децентралізації. 
На всі запитання Ірина Констан-

кевич відповідала, пояснювала мож-
ливі шляхи залагодження тих чи тих 
проблем. Після зустрічі підходили 
жителі села і з особистими прохан-
нями, бідами. Попри щільний гра-
фік, парламентар кожного уважно 
вислухала, дала пояснення.

ПРОБЛЕМИ ЖИТЕЛІВ 
ВІДДАЛЕНОГО СЕЛА

А далі був тривалий переїзд до 
Щитиня. У тому, що тут дорога по-
требує ремонту, народна обраниця 
мала нагоду переконатися особисто.

Люди дякували, що за сприяння 
Ірини Мирославівни за держкошти 
з фонду соцеконому мають чималий 
дитячий майданчик, у центрі села 
встановлено автобусну зупинку, а 
школа отримала п’ять новеньких 
комп’ютерів. І, звичайно, за підняту 
на рівні Міністерства соцполітики 
проблему з харчуванням школярів.

Ірина Констанкевич розповіла, як 
нелегко було переконати столичних 
чиновників, як важливо не просто 

компенсувати чорнобильські кошти, 
а таки повноцінно харчувати дітей, 
для чого готувала законопроекти, 
організовувала брифінги. Нардеп за-
значила, що часто, коли пропонує той 
чи той законопроект для покращен-
ня життя селян, депутати Верховної 
Ради дивуються, коли чують інфор-
мацію про шкільні вбиральні на ву-
лиці, грубки, що чадять, відсутність 
комп’ютерної техніки в сільських 
ФАПах тощо. А це, на жаль, залиша-
ється невеселими реаліями поліської 
глибинки. От і в Щитині школа по-
требує добудови, бо в тих умовах, що 
наразі є (депутат пересвідчилася в 
цьому наочно), впроваджувати нові 
освітні програми нереально. 

Обговорили і питання об’єд нання 
територіальних громад. Ірина Миро-
славівна й тут, як у Великій Глуші, по-
яснила: вибір, з ким об’єднуватися, – 
за громадою. Та головне – аби була 
економічна вигода в майбутньому 
для всіх, хто увійде до ОТГ. 

Тамара УРЯДОВА,
Любешівський район

Цього разу спільно із головою Камінь-
Каширської райдержадміністрації Валерієм 
Дунайчуком, начальником відділу освіти Вік-
тором Пасем Ірина Констанкевич побувала в 
селах Видричі, Теклине, Хотешів та Добре.

Розбиті дороги, відсутність належного 
матеріально-технічного забезпечення шкіл, 
дитячих садочків, закладів медицини, культу-
ри, низькі зарплати, пенсійна, медична, освіт-
ня реформи – теми, які найбільше турбують 
жителів сільської глибинки. 

Ірина Мирославівна з розумінням ста-
виться до потреб громад і намагається допо-
могти у розв’язанні багатьох із них. 

Для села Видричі народний депутат за-
лучила з фонду соцеконому кошти на рекон-
струкцію даху місцевого сільського будинку 
культури. Покрівля СБК протікала, тому все-
редині приміщення почало псуватися. Грома-
да села звернулася до Ірини Констанкевич по 
допомогу. За її сприяння з фонду соцеконому 
на ремонт даху клубу було виділено 380 тисяч 
гривень. Окрім того, на реконструкцію даху 
Видричівського СБК передбачили 150 тис. грн 

і в обласному бюджеті. Наразі тривають робо-
ти з перекриття покрівлі. 

– Проблеми можна розв’язувати спільно. 
Хочеться допомагати там, де все правильно 
роб лять. Особливо, коли ти бачиш результати 
цієї роботи, – підкреслила Ірина Констанкевич.

У Теклиному люди звернулися до народної 
обраниці з проханням допомогти місцевій грома-
ді з облаштуванням вуличного освітлення, роз-
писом місцевого храму та заміною вікон у школі. 

Теклинські педагоги порушили також пи-
тання підготовки шкіл до переходу до «Но-
вої української школи». Турбує вчителів те, 
що для її впровадження немає відповідної 
матеріально-технічної бази. 

– Я вже порушувала це питання в Мініс-
терстві освіти. Мені пояснили, що мільярд 
гривень на «Нову українську школу» перед-
бачено. Але все одно цих грошей на всіх не 
вистачить. Тому в міністерстві пояснюють, що 
має бути співфінансування з місцевих бюдже-
тів, – зауважила нардеп. 

У Хотешові Ірина Констанкевич побувала 
в місцевій амбулаторії, туберкульозній лікар-

ні, школі, дитячому садочку. Із хотешівцями 
обговорили питання незадовільного стану 
доріг, освітньої реформи та реформи медици-
ни. Найбільше хвилюють людей зміни, що їх 
впроваджують у медичній галузі. Працівники 
тублікарні поскаржилися на погане забезпе-
чення медикаментами. Лікарі, які працюють 
тут десятиліттями, обурені тим, що через брак 
ліків їм доводиться виписувати пацієнтів фак-
тично недолікованими. Ірина Констанкевич 
зазначила, що підготує звернення у Міністер-
ство охорони здоров’я, аби низку потрібних 
медпрепаратів включили в державну програму 
на фінансування в її рамках.

Добренці на зустрічі з народним депутатом 
дякували Ірині Мирославівні за підтримку. За 
її сприяння в селі триває будівництво дитячо-
го садочка. Зокрема, із фонду соцеконому на 
це було залучено 700 тис. грн, а також 500 тис. 
грн із обласного бюджету. Виділяли кошти і з 
районного бюджету – 30 тис. грн. До речі, за 
належного фінансування вже цього року садо-
чок може відкритися. 

Тетяна ПРИХОДЬКО, 
Камінь-Каширський район 

Учасники першого етапу конкурсу «З Україною в серці»
Конкурс для талановитих дітей ініціювала 
народний депутат Ірина Констанкевич

Медики Хотешівської тублікарні 
розповіли, що ліків бракує

У селі Теклине педагоги обговорили з нардепом 
питання щодо переходу до «Нової української школи»
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